



大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號四三〇第卷九十第紙聞新) Wednesday, Sept. 28 1977 (No. 034 No. 39 Page 1)

百五人被脅持飛往孟加拉首都 恐怖黨赤衛軍 今晨劫日航

(本報綜合東京路透社及美聯社電)日本航空公司D C 118型噴射客機一架，今晨在印度孟買起飛赴泰國之途中被恐怖黨劫持。
日航宣佈此一巴黎飛東京之第四七二班次班機，途經孟買降落，旅客上落後再飛往孟買。機上共有百五十六人，已被劫飛往孟加拉。劫機三小時後降在孟加拉首都德卡，該班機被劫之時間為今晨上午七時十五分當地時間(按雲市時間為昨晚)。

日本外交官宣稱：劫機匪徒自稱是「日本赤衛軍」份子，劫機係反對日本政府。日本駐孟加拉之大使館已經與劫機匪徒談判。該批劫機匪徒不准接近飛機六英尺以內，否則就屠殺機上乘客。日大使館說仍未悉「赤衛軍」黨徒之數目及其要求為何。
日航最新消息稱：機上乘客人數為一百四十二人，機務人員十人，另有非值班之日航職員四人，嬰兒一名。乘客之中有十九名日本人係在孟買登機，赤衛軍份子可能混在其中。
據日本警方估計，赤衛軍正規黨員一向已知者僅有二十名，是極左派之恐怖黨，在一九七三年曾劫日航班機於荷蘭，一九七五年五月在以色列達拉維機場用機關槍屠殺無辜旅客百餘人，震撼全球。一九七四年在星加坡擊毀油庫，及在荷蘭海牙襲擊法國大使館，七五年在吉隆坡刺殺美國領事。
孟加拉國空軍總司令已會同軍警包圍被劫之日航客機，謀求營救。
日航流傳不利，昨日在吉隆坡墜落一機，未及十二小時之後，又有此一巴黎班機被劫，此機于德卡機場迫降時又險些撞上海加拉空軍公司之客機一架，日航稱無旅客被殺之消息。

蘇外長昨二訪卡特 限核談判有望重開

(華盛頓美聯社電)美蘇兩國之「限核」會談似有恢復希望，蘇外長葛羅米柯二訪美總統卡特之後，與范斯共同發表談話，表示雙方均有誠意重開「限核」談判，但是葛羅米柯拒絕透露二訪卡特之討論內容，僅稱雙方同意重開談判。雙方暫時仍尊重七二年之限核協定。
美蘇一九七二年簽訂之「限核協定」，已於前日星期一過期失效。美國堅持不按照該約作為未來談判之標準，蘇聯堅持美國減產低空巡弋飛彈，美國要求蘇聯削減其長程轟炸機及洲際飛彈，雙方歧見仍深。

加國皮草商謀組訪華團 奧圖良抵京訪葉飛

(北京路透電)加拿大交通部長奧圖良於今日飛抵北京訪問，並與中國交通部部長葉飛舉行會談，內容未曾宣佈，奧圖良部長係訪廣州上海杭州各地後來此。
(北京路透電)加拿大運輸部長奧圖良於昨週一飛抵上海考察小麥卸載設備及業務後，即轉赴杭州西湖遊覽，他從杭州打長途電話給北京路透社說，他發現中國景色非常迷人美麗，中國人民非常快樂。

新家庭法平均財產 訂立婚約可作根據

(域多利訊)卑詩省司法廳長嘉頓發表修正家庭法之提案，新家庭法例重點在婚姻破裂時法廷給予夫婦相同權利，分配共有財產。
凡由配偶一方獨用之商業財產，則不在平均分配之列。
修正法例並有條款，允許男女雙方訂定婚約，列明婚後財產之分配方法，不受家庭法管轄。
修正案並提議離婚破裂後之贍養問題因需要而決定，主要是視婚後之自立能力。
修正案經司法廳長嘉頓提交省議會進行辯論，好讓市民有時間研究對該法案作出反應。

蘇唱高調要停核爆 若要求長壽乃可做工

(莫斯科美聯社電)蘇聯列長葛羅米柯昨日在聯合國表示，蘇聯願與美國兩國一同暫停一切地下核爆，以減少核子戰爭之危險。
美國對蘇聯此高調不予置評。
(莫斯科美聯社電)「若要長壽，乃可做工」，此乃蘇聯之「老年學研究」發表之研究心得，據稱係訪問過四萬名老人之後之結論，該院說：若要長壽，最佳方法乃是不斷做工，又說：結婚生子，飲食適當，多飲水，多講話，住在高地，均是長壽之好方法，若早老早死，乃可退休休養，飽食終日無所事事及坐定不動，據統計，蘇聯有百萬壽星八萬九千三百零四人，每十萬人中有一百零九人，美國每十萬人中有一百零七人，英國每十萬人中有一百零六人。
該院說：蘇聯之百歲老人，均係不斷工作，例如有一百一十歲牧人及一名一百廿八歲木匠，均仍然工作不懈，老當益壯，蘇聯最老之人為一百六十七歲之奧士里里夫，他在一九七二年逝世，美國紀錄最長壽者為紐約之女壽星菲登絲，一百一十三歲，一九二八年逝世。

日航四十七人中還 有兩名係香港華人

(吉隆坡美聯社電)日本航空公司宣佈，昨日在吉隆坡附近墜地焚燒於一號機上之第七一五次香港班機，令證實死亡廿六人，其餘四十七名已獲救，大多受傷，另外有六人失蹤。日航說六十九名旅客中是日本人，十名係馬來西亞籍，其他未詳。
該班機係從東京飛往吉隆坡，途經香港，原定亦停吉隆坡，然後飛往星加坡，飛抵吉隆坡時正值大雨，飛機失去聯絡，可能係被雷擊而墜落吉隆坡十里之山區機場內焚燒。
日航稱生還者中，已知兩名係香港華人，美聯社調查失蹤者之中，在由兩軍警繼續搜查失蹤者之中。
(加州聖地亞哥美聯社電)一九四零年代表文藝電影影帶，現年七十九歲之利特被劫，在其家鄉加拿大紐賓士域省聖約翰斯市之醫院開刀割除腦部血管栓塞，有已出院飛返加州寓所休養。據利特曾以演文藝名之電影出名。

傳鄧耘早移民加西

(香港訊)九月十二日香港廉政公署公佈「通緝令」通緝前總探長鄧耘。內稱：「鄧耘涉嫌濫權防止賄賂條例第十條，現正受廉政專員公署通緝。」
鄧氏現年五十五歲，於一九七四年退休，現年移居南美洲巴西，據傳巴西僑社稱之為「五千萬身家探長」云。

卑詩議會宣告休會 一昨傳有電話恐嚇省長安全

(域多利訊)卑詩省議會昨日宣佈休會。省議會共開了一百三十三日，為卑詩省有史以來最長的紀錄。
休會前省督與代表女王簽准政府十八件提案。預料議會在明年初重開，討論財政預算。
昨日並有電話恐嚇省長之安全，令騎警省長之保安人員為之緊張。
省長納稱：今年之省議會成績斐然，成就收穫為歷年卑詩省議會之最。
新民主黨魁巴律評此次議會成就，費時間於報復性的政治行動，而未能針對省長問題。

美即停收月球資料

(德州達頓美聯社電)一九六九年十一月一日神阿波羅十二號火箭太空船，登陸月球之太空人，在月球表面之四架地層儀及各種科學測驗設備，直至現在仍在向地球發射資料，並將最少繼續發射四年之久，但美國總統福特表示，「莊臣太空中心」由十月起，即將停止收錄此種月球上地震等資料，因為太空器已無線再支持此一作業。此等儀器係包括測量地球之地震，預星降者，磁場變化，溫度變化，月球上空以太太活動，太陽熱風等等資料。

加瑞簽訂輸出鈾鈷

(渥太華訊)加拿大與瑞典兩國外長昨在紐約簽訂一項「核子安全合作協定」，其中規定瑞典必須保證接受加拿大所售之鈾鈷及核子技術設備必須祇供和平用途，不得用於「非和平」之目的及爆炸，亦不得轉售移交他國，若無加國允許，亦不得進行重煉原子堆。此一雙邊協定，由聯合國之「國際原子能委員會」予以監督。
簽訂此協定之後，加拿大即將對瑞典輸出鈾鈷及核子技術與設備，為數不大，但不無小補，加國與瑞典日期仍未獲協議，未能銷售。

華萊士要辭退議席

(域多利訊)保守黨魁華萊士宣佈他有可能辭去其極端之省議會議席，此事他在十月十日作出最後決定。
華萊士為省議會五十五個議席中之唯一保守黨議員。華萊士此舉其離開政治之主要原因，蓋在議會中以一人代表全黨，乃極困難之工作。應付方法一是鞠躬盡瘁，死而後已；二是退出政治；二者中他選擇後者。
省長及新民主黨魁巴律均讚揚華萊士對卑詩省政治之貢獻。
華萊士於一九六九年首次獲選議席，原屬屬社信黨，後以獨立黨派競選，繼投入保守黨。

多城拆樓壓死工人

(多倫多訊)多倫多市一家拆屋公司之工人爆炸拆除安省電力公司舊樓，鐵樑倒塌，壓死兩名工人，及傷六人，傷者兩名情況嚴重。
一爆竹廠爆炸慘劇
(古靈巴奴維維加訊)此間一爆竹廠煙花製造廠日前爆炸，三座廠房炸到平，炸死一名工人，傷兩人，損失約百萬元。

五萬觀眾欣賞球藝 球王評中國隊踢法

(北京路透電)中國國家足球隊對西方職業球員的大名毫無懼色，廿號在上海以二比一擊敗了美國紐約宇宙隊。在北京的第一場比賽中，雙方以一比一打和。(未完)

聯邦對古壁不用武

(多倫多訊)聯邦與各省關係部長拉隆德：祇有當古壁在推行分裂投票運動發生暴力事件時，政府才會動用武力維持和平。
聯邦對古壁不用武
(多倫多訊)聯邦與各省關係部長拉隆德：祇有當古壁在推行分裂投票運動發生暴力事件時，政府才會動用武力維持和平。
聯邦對古壁不用武
(多倫多訊)聯邦與各省關係部長拉隆德：祇有當古壁在推行分裂投票運動發生暴力事件時，政府才會動用武力維持和平。

何不用海鷗作黨徽

(雲訊)據省報報導：新民主黨省議員標克責責責省府修改卑詩勞工法來迫害勞工，標克責說海鷗作黨徽，海鷗作為黨徽，此一「海鷗」專在空中屎尿，其最大罵就是「迫害勞工」，他說建築工業及木材工業之勞工工會，本來已經成熟簽訂七七年合約，却被社信黨省府在背後捅了一刀。勞工廳長衛廉士規定工會須人數在百分之五以上出席方可取得工會證明書而簽約。於是獲到簽約不成，但是去年社信黨以百分之廿八之選票即可當選執政。

勞工促省府保人權

(雲訊)據省報報導：新民主黨省議員標克責責責省府修改卑詩勞工法來迫害勞工，標克責說海鷗作黨徽，海鷗作為黨徽，此一「海鷗」專在空中屎尿，其最大罵就是「迫害勞工」，他說建築工業及木材工業之勞工工會，本來已經成熟簽訂七七年合約，却被社信黨省府在背後捅了一刀。勞工廳長衛廉士規定工會須人數在百分之五以上出席方可取得工會證明書而簽約。於是獲到簽約不成，但是去年社信黨以百分之廿八之選票即可當選執政。

多城拆樓壓死工人

(多倫多訊)多倫多市一家拆屋公司之工人爆炸拆除安省電力公司舊樓，鐵樑倒塌，壓死兩名工人，及傷六人，傷者兩名情況嚴重。
一爆竹廠爆炸慘劇
(古靈巴奴維維加訊)此間一爆竹廠煙花製造廠日前爆炸，三座廠房炸到平，炸死一名工人，傷兩人，損失約百萬元。

五萬觀眾欣賞球藝 球王評中國隊踢法

(北京路透電)中國國家足球隊對西方職業球員的大名毫無懼色，廿號在上海以二比一擊敗了美國紐約宇宙隊。在北京的第一場比賽中，雙方以一比一打和。(未完)

五萬觀眾欣賞球藝 球王評中國隊踢法

(北京路透電)中國國家足球隊對西方職業球員的大名毫無懼色，廿號在上海以二比一擊敗了美國紐約宇宙隊。在北京的第一場比賽中，雙方以一比一打和。(未完)